

Értesítés

A herceghalomi községi temetőt üzemeltető Iharos Kft felhívja a temetőben sírhely felett rendelkezők figyelmét, hogy az 1999-ben, vagy azelőtt megváltott sírhelyek érvényességi ideje lejárt.

Kérjük a lejárt sírhelyek felett rendelkezési joggal bírókat, hogy jelentkezzenek az Iharos kft irodájában – Biatorbágy, Ország út 21.sz. -az újra megváltás, vagy lemondás miatt. Aki a lejárt sírhelyet nem kívánja újra megváltani, ezt írásban közölje a temető üzemeltetőjével, akár postai úton is megteheti.

A megváltatlan sírhelyeket a temető üzemeltetője jogosult felszámolni

A sírhely újra váltása- vagy lemondás miatt , előzetes egyeztetés után- indokolt esetben házhoz megyünk.


Szarka Miklós

területi vezető

IHAROS KFT.

2200 Monor, Bajcsy-Zs. utca 54.

Adószám: 10835731-2-13

Cégl.sz.: 13-09-191760

OTP BANK: 11711003-21458336

Sírhely megváltás, újraváltás

Temetési hely feletti rendelkezési jog

A témakört- tapasztalatunk szerint- sok félreértés, rosszul értelmezett ismeret övezi. A jogszabályi alap a kérdésben a 145/1999.(X.1.) Kormányrendelet 18.§.-a valamint a helyi temetői rendeletben írtak.

A problémát legtöbbször a rá-, ill. mellétemetés okozza. A sírhely felett rendelkezési joggal bíró hozzátartozó azt gondolja, hogy pl. 10 éve váltotta meg a sírhelyet, elhunyt hozzátartozóját rá-, ill. mellé szeretné temetni, és azt gondolja- tévesen- hogy a sírhely feletti rendelkezési jog még 15 évig érvényes, és koporsós temetést szeretne megrendelni, nem kell megváltani a sírhelyet a temetéskor. A fent említett jogszabály azt írja elő, hogy a temetéskor koporsós temetés esetén 25 év megváltási időnek meg kell lennie, az urnás temetésnél ez 10 év.

A temetést megelőzően a sírhely felett rendelkező személynek igazolni kell, hogy a sírhely megváltási ideje koporsós temetésnél 25 év, urnás temetésnél 10 év megváltási idő biztosított.

Abban az esetben, ha a megváltási idő koporsós temetés esetében- a példa szerint- még 15 évig érvényes, de nincs meg a törvényben előírt 25 év megváltási idő, úgy a különbözet- ami ez esetben 10 év- ki kell egészíteni 25 évre, tehát 10 év megváltási díjat kell megfizetni. A sírhely feletti rendelkezési jog- megváltás, újraváltás – további félreértések alapjául szolgálhat. Sokan azt gondolják, hogy ha nem kívának a korábban megváltott sírhelyre rá-, ill. mellétemetni, nincs semmi tennivalójuk, ez örök időre szól. Ez tévedés.

Amennyiben letelt a megváltási idő, szükséges- ha a hozzátartozó úgy dönt ,hogy hosszabbítani szeretné a megváltási időt- újra kell váltani. Amennyiben a hozzátartozó nem kívánja a sírhelyet újra váltani- ez nem kötelező- a legjobb , ha írásban lemond a sírhely feletti rendelkezési jogáról. Az esetben, ha nem mond le írásban a rendelkezési jogáról, de nem is váltja meg a lejárt sírhelyet, a temető tulajdonosa, vagy helyette a temető üzemeltetője jogosult a sírhelyet felszámolni, újra értékesíteni. Gyakori eset, hogy a sírhely megváltási ideje már 1,2,3...10..15 éve lejárt, a hozzátartozók azt gondolják, hogy az eltelt éveket összesítve meg kell fizetniük. Jelen esetben mi ezt nem alkalmazzuk **egyenlőre**.

Felhívjuk az érintettek figyelmét , hogy 2021-,ill. 2022. évben a temetőben a lejárt sírhelyeket- a sírhelygazdálkodás szabályainak megfelelően- rövidebb idő alatt számoljuk fel, illetve újra értékesítjük.

A temetőket az Iharos Kft üzemelteti, emellett temetkezési szolgáltatásokat is nyújt, ideértve az ügyeleti halottszállítást is.

Cégünk – az Iharos Kft -kettő, egymástól független halottszállító ügyeletet biztosít a nap 24 órájában **Ezek elérhetőségei: 06 30 954 5375; 06 30 230 1800**

Remélem a tájékoztatóban tudunk segíteni a temetési ügyintézés nehéz, sokszor embert próbáló feladatok ellátásában.

Szarka Miklós területi vezető